

## **Posudek oponenta diplomové práce**

AUTORKA: **Markéta Hillier**

### **Název: THE RELEVANCE OF AUSTRALIANISMS IN ENGLISH LANGUAGE TEACHING**

Diplomová práce Markéty Hillier obsahuje 196 číslovaných stran včetně příloh. V úvodu ke své práci autorka stručně nastiňuje, jakým směrem se bude práce ubírat: vývoj kontinentu po roce 1788, formování australské identity, evoluce australské angličtiny a její rysy. Dále v něm zdůvodňuje svoji motivaci pro výběr tématu, představuje dvě hypotézy a způsoby práce vedoucí k jejich potvrzení či vyvrácení.

Práce je rozdělena na dvě části: teoretickou a praktickou. V teoretické části sleduje důležité etapy ve vývoji Austrálie a jejich dopad na australskou angličtinu a její vývoj až k moderní australské angličtině. V rámci kapitoly o moderní australské angličtině se zabývá pozicí australské angličtiny v rámci „světových angličtin“, uvádí její specifika, přičemž se blíže zaměřuje na takové aspekty jako například výslovnost a slovní zásobu. V následující kapitole pojednává o Krashenově teorii osvojování cizího jazyka a nakonec se zabývá otázkou vyučování slovní zásoby.

V praktické části představuje své dvě hypotézy a popisuje výzkum (výzkumný vzorek, výběr jazykového materiálu, etapy...) vedoucí k potvrzení či vyvrácení hypotéz. Pak prezentuje výsledky svého výzkumu, které jsou hojně doplněny tabulkami a grafy. V příloze pak mimo jiné uvádí pracovní listy, které pro výzkum používala.

Na diplomové práci Markéty Hillier je vidět promyšlenost její struktury i pracovního postupu, což se projevuje na logickém členění práce. Dalším pozitivem této práce je její lehký a čtivý jazyk s minimem nedostatků. V diplomové práci její autorka prokazuje schopnost pracovat s literaturou, ale také schopnost samostatného přístupu k jazykovému materiálu, který je předmětem jejího výzkumu. Dále je z práce patrná schopnost nadhledu a zobecnění. K pozitivům této práce samozřejmě patří i její tematika, která není v našem prostředí zcela běžná.

Diplomová práce Markéty Hillier splňuje požadavky kladené na práci tohoto typu, a proto ji doporučuji k obhajobě a doporučuji hodnocení – **v ý b o r n ý**.

V Praze 20. května 2012

PhDr. Bohuslav Dvořák

